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ДІЯЛЬНІСТЬ ПІДРОЗДІЛІВ ЗАХИСТУ ЕКОНОМІКИ 
НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ ЩОДО ЗАПОБІГАННЯ 

КРИМІНАЛЬНІЙ КОРУПЦІЇ 

Постановою Кабінету Міністрів України № 830 від 13 жовтня 2015 
року утворено юридичну особу публічного права - Департамент захисту 
економіки як міжрегіональний територіальний орган Національної поліції з 
вертикальним підпорядкуванням, на який покладено функції щодо протидії 
злочинності у сфері економіки. 

Ефективність роботи територіальних підрозділів служби оцінюється 
не за кількісними показниками, а через призму якості документування 
економічних кримінальних правопорушень, яка досягається лише спільними 
зусиллями працівників служби й органів досудового розслідування. 

З початку року задокументовано 3137 кримінальних правопорушень у 
сфері службової діяльності, серед яких: 1524 службових підроблень, 598 
фактів отримання неправомірної вигоди, 512 правопорушень, пов’язаних зі 
зловживаннями владою або службовим становищем, 374 фактів службової 
недбалості, 71 зловживання повноваженнями службовою особою юридичної 
особи приватного права незалежно від організаційно-правової форми, 9 
фактів перевищення влади або службових повноважень та 12 зловживань 
повноваженнями особами, які надають публічні послуги. 

Про підозру у вчиненні кримінальних правопорушень було 
повідомлено 1920 службовцям, серед яких 1075 посадовців органів влади та 
управління, 471 - контролюючих органів. 
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Зазначені службовці (1920 осіб) причетні до вчинення 3137 
кримінальних правопорушень у сфері службової діяльності. Серед них 216 
керівників органів влади та управління, у тому числі 18 керівників структурних 
підрозділів обласних адміністрацій, 56 керівників структурних підрозділів 
райдержадміністрацій, 6 міських голів 
1 2 заступники. 

До суду з обвинувальним актом направлено 2072 кримінальні 
провадження. 

Задокументовано 598 фактів отримання неправомірної вигоди, кожен 
третій із яких (200) зі значними сумами, зокрема 34 - понад 100 тис. грн. 

Повідомлено про підозру в отриманні неправомірної вигоди 618 
особам, з яких 332 службовця органів влади і управління та 190 - 
контролюючих органів, у тому числі 15 - Державної фіскальної служби, 31 
працівник ДСНС та ДВС, а також 5 суддів. 

Задокументовано отримання посадовцями неправомірної вигоди на 
загальну суму 37,3 млн грн. 

З початку року за матеріалами Департаменту захисту економіки 
складено 1112 або 96,9 % від загальної кількості (1147) складених органами 
Національної поліції України адміністративних протоколів про порушення 
Закону України «Про запобігання корупції». 

За звітний період судами розглянуто та прийнято рішення за 683 
адміністративними протоколами про корупцію. 

До адміністративної відповідальності у вигляді штрафу притягнуто 
530 службовців, з яких 252 депутати сільських, селищних, міських, районних 
рад, 110 посадовців місцевого самоврядування, з них: 1 посадовець другої 
категорії, 4 посадовця третьої категорії, 49 посадовців четвертої категорії, 56 
посадовців п’ятої-сьомої категорій, 
2 посадовці облдержадміністрацій та 12 - райдержадміністрацій, по 1 
посадовцю фіскальної служби та державної кримінально-виконавчої служби, 
5 посадовців Збройних сил України, 7 - Державної прикордонної служби, 85 - 
юридичних осіб публічного права, 23 - та службових осіб інших органів 
державної влади, до 12 застосовано додаткову міру покарання - конфіскацію. 

На правопорушників накладено штрафів на суму 1,1 млн грн. 
Підсумовуючи вищесказане, зазначимо, що до пріоритетних напрямів 

діяльності Департаменту захисту економіки Національної поліції України 
належать: 

- боротьба з кримінальною корупцією; 
- захист бюджетних коштів від злочинних посягань, документування 

фактів «відкатів» під час процедур закупівель; 
- викриття організованих форм злочинності у сфері економіки; 
- документування та направлення до суду адміністративних 

протоколів про корупцію серед державних службовців категорії «А», «Б» та 
«В». 
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